

С вело-угонщиками в Иркутске борются через Интернет

В Иркутске началась охота на угонщиков велосипедов. Войну - правда, пока только виртуальную - любителям покататься на чужом транспорте объявили сами велосипедисты. Ударить по воровству они решили самым современным оружием - информацией.

Велосипед - это не машина. Застраховать такое средство передвижения можно лишь как собственное имущество. Это значит, что рассчитывать на страховку стоит только в том случае, если велосипед угонят из вашего дома. При любых других обстоятельствах тяжесть потери ложится исключительно на владельца. При этом, по статистике, угоняют велосипеды чаще всего прямо на дороге. О тонкостях борьбы с велосипедными ворами рассказывает инициатор создания специальной интернет-страницы, профессиональный спортсмен-велосипедист Никита Золотарев. По его мнению, чем больше людей будут знать об угоне, тем легче будет найти пропажу.

Никита Золотарев: «Процесс такой - нужно зайти на сайт, заполнить технические характеристики, цвет, номер, вся информация появится на сайте».

База данных пропавших средств передвижения, над которой работает сейчас Никита с товарищами, должна дать надежду велосипедистам. Предполагается, что пострадавшие будут заполнять подробную анкету на интернет-сайте.

Дальше в планах - договориться с владельцами спортивных магазинов, и вывешивать распечатку с анкетами в торговых залах. Бывает, рассказывают ребята, что именно в магазинах угонщики пытаются продать трофеи. Еще одна копия анкеты появится в специализированных мастерских.

Григорий Собченко: «Мы не решим проблем, воровать велосипеды не перестанут, но вдруг, таким образом мы кого-то осчастливим».

Велосипеды дорогие, а люди порой просто не могут себя защитить».

По данным общественно-активных велосипедистов, в Иркутске с начала лета находится в розыске около 40 велосипедов. Разработчики интернет-сайта изучают ситуацию. Главное, говорят они, знать, где именно стоит быть повнимательнее. Наиболее криминальными территориями называют площадь у кинотеатра "Баргузин" и остров "Юность". Кражи велосипедов чаще всего происходят именно здесь.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" (СТВ) ИНТЕРНЕТ, ИРКУТСК ☎ 2679 12.08.2004, 11:48

URL: <https://babr24.com/?ADE=13949> Bytes: 2079 / 2079 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта